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対面式アンケート 

幕張海浜公園（海浜エリア）に関するアンケート調査結果 

 

１．調査概要 

１）目的 

幕張海浜公園の海浜エリアについて、利用状況や印象、現在の魅力や課題等を把握し、海辺のグラ

ンドデザイン策定の際の参考資料とすること。 

 

２）調査実施日時 

平成 26 年 11 月 22 日（土）、11 月 23 日（日）         9 時~16 時  （7 時間） 

11 月 28 日（金）、12 月 10 日（水）、        9 時半～16 時半（7 時間） 

12 月 12 日（金）                 9 時半～11 時半（2 時間） 

 

３）調査方法 

ＪＲ海浜幕張駅駅前広場及び幕張海浜公園内での調査員による対面式アンケート調査 

 

４）回答者数 

410 件   

11 月 22 日（土）104 件、  11 月 23 日（日）111 件 

11 月 28 日（金）98 件、   12 月 10 日（水）77 件、  12 月 12 日（金）20 件 

 

５）調査項目 

Q1：幕張海浜公園の海浜エリアの利用頻度はどの程度ですか。 

Q2：幕張海浜公園の海浜エリアには、主に誰と来園されますか。 

Q3：幕張海浜公園の海浜エリアをどのように利用されていますか。 

① 利用目的 

② 時間帯 

③ 場 所 

Q4：幕張海浜公園の海浜エリアを利用したことがない理由をお聞かせください。 

Q5：幕張海浜公園の海浜エリアの良いと思うところ、悪いと思うところをお聞かせください。 

Q6：幕張海浜公園の海浜エリアの印象やイメージを具体的にお聞かせください。 

Q7：幕張海浜公園(海浜エリア)と稲毛海浜公園の相互利用を進める方策でよいものをお聞かせください。 

Q8：幕張海浜公園の海浜エリアにあれば参加したいと思うイベントは何ですか。 
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２．調査結果 

 

（Ｑ１）幕張海浜公園の海浜エリアの利用頻度はどの程度ですか。 

 

 

 

 

 

 
ほぼ毎日 24 5.9% 

週に数回 79 19.3% 

月に数回 85 20.7% 

年に数回 76 18.5% 

過去に数回 85 20.7% 

利用したことがない 61 14.9% 

合計 410 100% 

 

 

 

 

 

（Ｑ２）幕張海浜公園の海浜エリアには、主に誰と来園されますか 

 

 

 

 

 

 
ひとり 115 33.0% 

友人･知人 60 17.2% 

夫婦･恋人 41 11.7% 

家族（親子） 85 24.4% 

家族（祖父母もしくは孫） 35 10.0% 

団体･サークル 8 2.3% 

未回答 5 1.4% 

合計 349 100% 
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（Ｑ３）通常は幕張海浜公園の海浜エリアをどのように利用されていますか？（複数選択：３つまで） 

①利用目的 

散歩やジョギング､サイクリング等の運動 176 50.4% 

海の景色を見に 142 40.7% 

イベント（祭りや花火など） 75 21.5% 

QVCマリンフィールドのイベント（野球観戦､コンサートなど） 71 20.3% 

ピクニックやキャッチボールなどレジャー 37 10.6% 

近隣商業施設等の利用のついでに立ち寄り（散歩など） 22 6.3% 

その他 11 3.2% 

合計 401 
153.0% 
n=349 

 

50.4%

40.7%

21.5%

20.3%

10.6%

6.3%

3.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

散歩やジョギング､サイクリング等の運動

海の景色を見に

イベント（祭りや花火など）

QVCマリンフィールドのイベント（野球観戦､コンサートなど）

ピクニックやキャッチボールなどレジャー

近隣商業施設等の利用のついでに立ち寄り（散歩など）

その他

 

ｎ=349（利用したことがある人） 

②時間帯 

 

 

平日の朝（～10 時） 66 18.9% 

平日の日中（10 時～17 時） 171 49.0% 

平日の夕方・夜（17 時～） 66 18.9% 

休日の朝（～10 時） 84 24.1% 

休日の日中（10 時～17 時） 287 82.2% 

休日の夕方・夜（17 時～） 89 25.5% 

合計 763 
219% 
n=349 
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休日の日中（10時～17時）

休日の夕方・夜（17時～）
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③場所 

 

ア．ＤＥブロック（東側） 120 34.4% 

イ．ＤＥブロック（西側） 115 33.0% 

ウ．海岸（東側） 236 67.6% 

エ．海岸（西側） 239 68.5% 

オ．Ｆブロック（野球場） 146 41.8% 

カ．Ｇブロック 26 7.4% 

キ．車道沿い（西側） 40 11.5% 

ク．車道沿い（東側） 37 10.6% 

合計 959 
275% 
n=349 
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（Ｑ４）幕張海浜公園の海浜エリアを利用したことがない理由をお聞かせください。（複数選択：３つまで） 

 

 

知らなかった 32 52.5% 

情報がない 32 52.5% 

その他 31 50.8% 

興味がない，目的がない 27 44.3% 

魅力がない 17 27.9% 

安心して利用できない 15 24.6% 

合計 154 
252.5% 

n=61 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ=61（利用したことがない人） 

 

 

 

 

その他（自由回答） 

駅の反対側に住んでいて、家から遠い。駅周辺で用事が済んでしまう。 

駐車場がない（無料） 

遠い。何のついででも難しい。 

遠いから。 

稲毛海岸の方が近いのでこちらを使う。稲毛は毎日リハビリで歩いている。 

幕張海浜公園の海浜エリアは家から遠い。 

稲毛は施設が色々あるのでたまに行くが、幕張は何もないので行かない。 

近くに勤めているが通勤で終わってしまう。 

利用する機会に恵まれないが、行ってみたい。 

稲毛海浜に行くので行かない。稲毛の方が近い。 

幕張海浜公園の海浜エリアについて、行って楽しいというママ友の情報がない。 

あまり遊びに来たことがない。 

今回はたまたま子供の受験で当地を訪れたので、特に公園には行かない。 

遠方で来る機会に恵まれなかった。 

遠いから、都心から来づらい。 

遠い。 

近くに行くことがない。 

 

 

52.5%

52.5%

50.8%

44.3%

27.9%

24.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

知らなかった

情報がない

その他

興味がない，目的がない

魅力がない

安心して利用できない
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（Ｑ５-1）幕張海浜公園の海浜リアの良いと思うところをお聞かせください。（複数選択：３つまで） 
 

海の風景を楽しめる 292 71.2% 

緑が豊か 171 41.7% 

広場などの空間が広い 109 26.6% 

イベントや催事が多い 69 16.8% 

駅（海浜幕張駅）から近い 50 12.2% 

トイレ､遊具等の施設が充実 30 7.3% 

駐車場が多い 26 6.3% 

合計 747 
182.2% 
ｎ=410 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ=410 

 

（Ｑ５-2）幕張海浜公園の海浜リアの悪いと思うところをお聞かせください。（複数選択：３つまで） 
 

 

トイレ､遊具等の施設が充実していない 145 35.4% 

駅（海浜幕張駅）から遠い 64 15.6% 

樹林が多すぎて暗い 50 12.2% 

駐車場が少ない 46 11.2% 

イベントや催事が少ない 30 7.3% 

海の風景を楽しめる場所が少ない 29 7.1% 

広場などの空間が狭い 17 4.1% 

合計 381 
92.9% 
ｎ=410 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ=410 

71.2%

41.7%

26.6%

16.8%

12.2%

7.3%

6.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

海の風景を楽しめる

緑が豊か

広場などの空間が広い

イベントや催事が多い

駅（海浜幕張駅）から近い

トイレ､遊具等の施設が充実

駐車場が多い

35.4%

15.6%

12.2%

11.2%

7.3%

7.1%

4.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

トイレ､遊具等の施設が充実していない

駅（海浜幕張駅）から遠い

樹林が多すぎて暗い

駐車場が少ない
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海の風景を楽しめる場所が少ない

広場などの空間が狭い
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（Ｑ６）幕張海浜公園の海浜エリアの印象やイメージを具体的にお聞かせください。（自由回答） 

①良いと思うところ 

199 件の自由回答を分類して集計。 

（１名の意見から、複数の要望を抽出して集計しているため、合計は 199 よりも多い。） 

分類 内容 関係する意見の数 合計 

景色の良さ 

景色が綺麗 84 

130 

広いのが良い 18 

自然を満喫できる 12 

緑が豊か 7 

夜景が良い 2 

夕日が良い 2 
写真を撮るのに良い 2 

富士山が見える 1 

空気がおいしい 1 

空が広い 1 

賑やかさ 

イベントが楽しめる 18 

47 

遊ぶのによい 7 

楽しい 6 

散歩に良い 5 

子どもが遊べる 5 
走る・サイクリングに良い 3 

若者が多い 2 

花火を楽しみにしている 1 

静けさ 

のんびり・落ち着ける 26 

40 静かで良い 10 

人が少ない 4 

立地の 
便利さ 

家から近い 4 

8 
都心・駅から近い 2 

都会（だが、自然が豊かで静かで良い） 1 

駅前で買い物ができるのでよい 1 

設備への 
満足 

スタジアムのトイレが綺麗 3 

13 

スタジアムが良い 2 
整備されている 2 
安全そう（で、また来たいと思った。） 1 
車が来ないのが良い（このため、歩きやすい） 1 

園内が綺麗 1 

トイレがある 1 
周辺道路が利用しやすい 1 
駐車場が使いやすい 1 

その他 
良い 6 

8 
地元であり愛着がある 2 
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②悪いと思うところ 

247 件の自由回答を分類して集計。 

（１名の意見から、複数の要望を抽出して集計しているため、合計は 247 よりも多い。） 

分類 内容 関係する意見の数 合計 

設備 

トイレが少ない 23 

68 

遊具がない・子どもの遊び場がない 20 

休憩所が少ない 9 

海水浴が出来ない 7 

水道施設が少ない 4 

花・花壇がない 3 

ゴミ箱が少ない 2 

管理 

ゴミが多い 25 

64 看板等利用案内が無い・施設の場所がわかりにくい 23 
トイレが汚い・暗い 16 

基盤整備 

整備されていない 21 

60 

良い立地が活用されていない 14 

見通しが悪い 7 
海水が汚い 5 

砂浜の整備を良く 3 

コンクリートが多い 3 
園内から海が見れない 3 

海の場所が分からない 2 
海岸沿いの他エリアとのつながりが悪い 2 

防犯対策 

夜、暗くて怖い 30 

40 海辺の松林・柵が暗くて怖い 6 
人が少なくて怖い・不用心 4 

交通の便 
が悪い 

駅から遠い 10 

23 
駅・住宅地からのアプローチが悪い 6 
交通の便が悪い 6 
最寄駅が少ない 1 

駐車場 

駐車場が高い・無料駐車場が必要 12 

15 駐車場が遠い 2 

駐車場の利用時間が短い 1 

その他 

魅力がない 14 

51 
   

情報が入ってこない 9 

週末は混雑する 8 

人が少ない・賑わいが必要 7 
利用者マナーが悪い 6 
規制が多い 2 

イベントにより普段どおり使えないことがある 2 

若者が多くて疲れる 1 
広すぎる 1 

花火の音がうるさい 1 

その他 
（要望） 

カフェ・レストランが欲しい 12 

40 

芝生広場 4 

自販機の設置 3 

スポーツ施設やイベンがあると良い 3 

ドックランがあると良い 2 

アミューズメントパークがあると良い 1 

イルミネーション等あるとよい 1 
自転車道の整備 1 
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美術館 1 

観覧車があるとよい 1 

海の家 1 

ボランティア活動の場 1 

ピア等あると良い 1 

緑を楽しめる防風林整備 1 

バーベキュー施設 1 

自然を活かすべき 1 
整備することについて疑問 1 

（お台場、稲毛、検見川、ロサンゼルス、サンタモニカ等） のようにして欲しい 4 

（イベントに
ついて） 

イベントを増やして欲しい 3 

7 
魅力的なイベントが少ない 2 
若者のイベントを開催してほしい 1 

高齢者向けのイベントを開催してほしい 1 
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（Ｑ７）幕張海浜公園と稲毛海浜公園（海浜エリア）の相互利用を進める方策でよいものをお聞かせく

ださい。（複数選択：３つまで） 

 
サイクリングロード,遊歩道の整備 204 49.8% 

公共交通手段の充実 111 27.1% 

乗り降り自由な貸自転車の提供 90 22.0% 

両公園を会場としたイベントの開催 62 15.1% 

船の利用で海岸からのアクセス可能に 48 11.7% 

観光モデルコースを作る 35 8.5% 

その他 38 9.3% 

合計 588 
143.4% 
ｎ=410 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 その他： 

・セグウェイにて散策 

・駐車場があること、駐車場が沢山あればよい。 

・場所の特徴づくりが先である。特徴がないと移動する気にならない。 

・整備は不要である 等 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

49.8%

27.1%

22.0%

15.1%

11.7%

8.5%

9.3%
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サイクリングロード,遊歩道の整備

公共交通手段の充実

乗り降り自由な貸自転車の提供

両公園を会場としたイベントの開催

船の利用で海岸からのアクセス可能に

観光モデルコースを作る

その他
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（Ｑ８）幕張海浜公園の海浜エリアにあれば参加したいと思うイベントは何ですか？（複数選択：３つまで） 

 
花火大会 187 45.6% 

物販イベント 130 31.7% 

コンサートや演劇など鑑賞イベント 107 26.1% 

マリンスポーツ体験講座 78 19.0% 

スポーツイベント 65 15.9% 

健康づくりの講座 59 14.4% 

大人が対象の体験学習講座 54 13.2% 

マリンスポーツ大会 48 11.7% 

子供が対象のイベント・体験講座 38 9.3% 

その他 29 7.1% 

合計 795 193.9% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

その他（自由回答） 

“食”食べ物のイベント 

馬で砂浜を走る 

バーベキュー 

海らしいもの 

フライングディスク（砂浜で） 

フリーマーケットを稲毛でやっていたのがよかった。イベントで市場に入れたので楽しかった
のでこういったイベントが良い。 

QVC マリンフィールドでの野球観戦 

イベントよりも花のボランティアがあったらやってみたい 

お祭りイベントなどが楽しいのでやってください 

自然美、日の出を楽しむ 

千葉市の野菜を買ってもらうのが大事 

釣り 

年齢が高齢なのでイベントには興味がない 

ない。イベントはかえってやらない方が良い。この公園の良さが無くなる。この公園のこの状
態だから、付近に住む事を決めた。 

 

45.6%
31.7%

26.1%
19.0%

15.9%
14.4%

13.2%
11.7%

9.3%
7.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

花火大会

物販イベント

コンサートや演劇など鑑賞イベント

マリンスポーツ体験講座

スポーツイベント

健康づくりの講座

大人が対象の体験学習講座

マリンスポーツ大会

子供が対象のイベント・体験講座

その他


